

М. О. ШТЕЙНБЕРГУ

25 августа 1930 г.

Дорогой Максимилиан Осеевич!

Узнав, что объявление результатов приемных испытаний отложено на 28/VIII, я зашел к Александру Ивановичу Маширову. Он мне в частном порядке объявил, что я принят, могу уехать домой и ждать официального уведомления. Но он обронил мысль о возможности принятия меня в рабфак. Последнее несколько меня беспокоит, т. к. в таком случае возможно, что мою командировку аннулируют и оставят на прежней работе.

Меня воодушевляла мысль учиться в консерватории и непременно быть Вашим учеником. Поэтому я просил бы Вас оставаться при Вашем мнении, которые Вы мне сообщили, а в крайнем случае, ввиду моей неподготовленности по роялю, я не страдал бы особенно и в этом случае, если меня оставят практикантом, не зачисляя в студенты, это было бы лучше.

Федор Павлов